

新闻网首页 > 大学科技园独立申报国家大学科技园获通过

大学科技园独立申报国家大学科技园获通过

来源: 产业集团 发布时间: 2010-01-19 14:56 编辑: 万霞

新闻网讯 近日, 科技部和教育部联合认定华中科技大学科技园为国家级大学科技园。

1999年, 我省按照“一园多校”模式建设的武汉东湖高新区国家大学科技园, 成为国家首批22家国家级大学科技园之一。武汉东湖高新区国家大学科技园实际由六个部分组成, 分别是华工科技园、武大科技园、理工大科技园、华师科技园、华农科技园、长城园, 形成了华工科技园等六个独立运作的大学科技园。经过十年的建设与发展, 东湖高新区国家大学科技园取得了明显的成效, 已成为东湖高新区企业孵化网络的重要组成部分和高新技术产业持续发展最重要的创新源泉。但随着大学科技园的快速发展, “一园多校”模式的局限性明显显现, 导致各大学科技园因缺乏主体资格而不能申报国家产业支持项目, 不能享受国家大学科技园相关优惠政策, 制约了大学科技园的发展。一流大学科技园是一流大学的重要标志, 鉴于华中科技大学科技园目前已经具备了申报国家级大学科技园的各项条件, 作为科技园管理者的武汉华工大学科技园发展有限公司启动了大学科技园的独立申报工作。此项工作意义重大, 得到了学校、开发区、省市领导的关心与支持, 并严格按照《国家大学科技园认定及管理办法》中的认定条件, 认真准备申报材料及答辩。经专家评审和现场考查, 于近日被科技部和教育部联合认定为国家级大学科技园。

华中科技大学科技园经过十年的建设与发展, 现已形成以光电子产业为主导, 先进制造业和新材料、软件产业同步发展的格局, 催生并集聚了一批国家级高技术产业化示范工程基地—数控系统产业化基地、激光产业基地、敏感元件产业基地、光通讯产业基地等, 形成了华工科技、华工激光、华中数控、天喻信息等知名企业品牌, 引进了深圳华为、江钻股份、锐科光纤、中元华电等知名企业, 已成为“武汉·中国光谷”的一支骨干力量。目前华中科技大学科技园入园企业89家, 其中有60%以上以光电子产业为主; 70%以上是学校科技成果产业化形成或学校校友创建形成, 2009年园区实现销售收入近40亿元, 上缴税收3亿元, 累计实现销售收入200亿以上, 税收逾10亿元。累计承担国家科研和产业化项目共计346项, 累计完成科技鉴定项目280项, 累计开发自主知识产权产品223个, 累计获得国家专利169项。同时完成项目申报279项, 累计获得国家资助金额2.08亿元。入园企业与学校共同承担了国家、省、市科研项目近70项, 累计获得资助金额1.5亿元, 有力推动了学校科研和学科建设, 华中科技大学科技园已逐步发展成为学校的产学研示范基地、高新技术企业孵化基地和创新创业人才培养基地。

作为湖北省此次唯一通过认定的大学科技园, 华中科技大学科技园将致力于“科技企业创业与创新提供全方位解决方案”为己任, 努力将华中科技大学科技园打造成世界一流的大学科技园。

(作者: 黄琳琳)

声明: 本站所有文章, 未经允许, 不得转载!

[相关新闻](#)



点击排行

- 王争艳校友回信感谢母校培养
- 王中林院士受聘武汉光电国家实验室海外
- 在华中科技大学深度融入东湖国家自主创新
- 我校三社区服务中心成立[图]
- 2009年度保密工作总结暨表彰大会召[图]
- 学校党委中心组举行网络舆论专题学[图]
- 机械设计制造及其自动化专业通过全国工
- 移动售票车首进校园缓解购票难[图]
- 大学科技园独立申报国家大学科技园获通
- 文化素质教育基地召开新年茶话会[图]

Iknow相关问题

文学小屋推荐好文

- [怎样才是对的](#)
- [我和我所喜欢的](#)
- [仍是旧句子](#)
- [不要离开的时候还说我](#)
- [假若你回头看 \(一\)](#)
- [慢慢的不认识你了](#)
- [流水式感恩](#)
- [入验师](#)